



2024年8月14日

各位

会社名 株式会社ツナググループ・ホールディングス
代表者名 代表取締役兼執行役員社長 米田 光宏
(コード番号：6551 東証スタンダード)
問合せ先 財務戦略本部本部長 沼畑 正輝
(TEL. 03-3569-2790)

(訂正)「2024年9月期 第3四半期決算説明資料」の一部訂正について

2024年8月14日に開示いたしました「2024年9月期 第3四半期 決算説明資料」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記の通りお知らせいたします。

なお、開示済みの決算短信に数値の訂正はありません。また当社ホームページに掲載している当該資料は訂正反映済みとなっております。

記

1. 訂正の理由

「2024年9月期 第3四半期 決算説明資料」の内容に一部誤りがあることが判明いたしましたので、下記の通りに訂正いたします。

2. 訂正の箇所およびその内容

P6 事業概要頁の削除

P8 会社情報 資本金の額の変更

訂正前 70.2億円 訂正後 7.0億円

以上